

卡塔尔“拉伊卜”跟中国大使学古诗

□新华社记者 岳冉冉 王浩明

“海内存知己,天涯若比邻。”16岁的阿卜杜拉赫曼·本·法赫德·阿勒萨尼一个字一个字学,说到“知己”二字,戴着牙套的他咬字困难。

他睁大眼睛,盯着周剑的嘴型,重复说了三遍。

“这句古诗是赞美友谊的,意思是,朋友间只要友谊在、情意重,哪怕相隔再远,也跟左邻右舍一样亲……”中国驻卡塔尔大使周剑解释道。

阿卜杜拉赫曼笑着说:“中文,太奇妙了。”

阿卜杜拉赫曼在一夜间火遍中国,原因是世界杯揭幕战,卡塔尔队落后厄瓜多尔队,看台上的阿卜杜拉赫曼被镜头捕捉到,他摇头巾着急的样子像极了本届世界杯吉祥物“拉伊卜”,同样白色头巾、黑色头带、一双亮亮的大眼睛……中国网友把他做成各种表情包,亲切地称呼他“拉伊卜小王子”。

得到远在中国的网友喜爱,阿卜杜拉赫曼觉得既幸运又意外。他很快入驻了中国社交媒体平台,不到一天涨粉近千万。

他坦承自己不是卡塔尔王

子,而是王室成员,自己更喜欢“王室小饺子”或“卡塔尔青年”的称呼,觉得这才是准确定位。

近日,周剑在大使官邸会见了阿卜杜拉赫曼,带他近距离了解中国文化。官邸的书桌上摆放着北京冬奥会、冬残奥会的吉祥物“冰墩墩”“雪容融”,会客厅内充盈着浓郁的中国茶香。

“祝贺你得到中国人民的欢迎和喜爱,世界杯期间,你在中国享有了很高的知名度和人气,我认为这是一种缘分,是卡塔尔世界杯创造了契机,让你与中国人民相知、相识。”

周剑大使的“开场白”让阿卜杜拉赫曼频频点头致谢:“感谢中国网友对我的喜爱,我是一个喜欢学习语言的卡塔尔年轻人,对中国的历史、文化和语言很感兴趣。”

“听说你已经在学中文了,我很欣慰。语言是思想和知识的载体,从你的短视频可以看出,你有很高的语言天赋,希望你继续学习中文,加深对中国的了解。”周剑说,近年来,中卡关系进入了大发展的黄金期,两国人民都关心彼此动态,期待着增进友谊,

“世界杯就是一个很好的窗口,在中国,有上亿观众通过直播观看比赛。”

阿卜杜拉赫曼点头说:“这也是让中国球迷认识卡塔尔的好机会。”

周剑向阿卜杜拉赫曼介绍了卡塔尔世界杯上的中国元素,当听到卢赛尔体育场由中国承建时,阿卜杜拉赫曼感叹道:“我在那看过比赛,那座球场很宏伟,还是一座智慧球场。感谢中国的建造者们。”阿卜杜拉赫曼透露,自己还去豪尔熊猫馆看了“四海”和“京京”,也学着用四川话叫它们的名字。

周剑说:“衷心希望你能交到中国的好朋友,加强与在卡塔尔的中国青年、中国社区的沟通,等中国文化中心建成后,也希望你常来做客。有句话叫‘影响力意味着责任’,希望你用好影响力,用更积极的方式增进两国人民友谊。”

阿卜杜拉赫曼感谢周大使的邀请,他说:“我希望在不久的将来能去中国看看,也希望高中毕业后,能去中国的大学学习中文。” 新华社多哈12月13日电

西班牙新帅富恩特:新时代已拉开帷幕

新华社马德里12月12日电 路易斯·德·拉·富恩特12日作为西班牙国家队新任主帅正式亮相。在当日的新闻发布会上,他充满自信地表示:一个新时代已拉开帷幕。

在“斗牛士军团”于卡塔尔世界杯八分之一决赛不敌摩洛哥队出局后,12月8日,西足协宣布恩里克“下课”、原本执教U21国家队的富恩特接任西国家队主帅。12日,富恩特表示,他对球队的建设“已有了初步的想法”。同时他肯定,西班牙国家队的大门“没有对任何球员关闭”。

作为一名教练,富恩特的简历或许算不上华丽。此前无论在俱乐部还是国家队,他所执教的都是青年队级别的球队。但也正因此,他见证了加维、佩德里、安苏·法蒂等新一代西班牙球员的成长。对于外界对其执教能力的质疑,富恩特做出了“霸气”的回应。他说:“如果有人能了解西班牙足球的现在和未来,那个人就是我。”

十年前的西班牙队曾一度凭借传控打法独步天下,然而本次兵败卡塔尔却让他们一直以来秉承的这种足球风格饱受诟病。富恩特表示,球队仍将继续坚持走传控足球之路,但同时也将对这一系统做出相应调整。他说:“足球总是在持续发展变化之中。我们需要不断改进,并对一切持开放的态度。”

与在卡塔尔世界杯期间高调开设直播的前任恩里克不同,61岁的富恩特显得更为“传统”,他说自己对社交媒体不感兴趣:“我没有社交媒体账号,也不使用它们。人们需要从媒体了解与我有关的一切,而我也通过媒体传达我想传达的信息。”

富恩特将在明年三月欧锦赛预选赛西班牙对挪威之战中迎来自己作为国家队主帅的首秀。不过事实上,早在去年六月,他便曾短暂地坐上过国家队主教练的位子。当时西国家队受新冠防疫政策影响无法出战对立陶宛的友谊赛,富恩特临时受命,带领西国青队以成年队的名义出战,并以4比0完胜对手。 谢宇智

>>>人物

法国队重返赛场训练 姆巴佩神情轻松

新华社多哈12月12日电 法国队12日下午在位于多哈市中心的训练基地进行了击败英格兰队以来的首次公开训练,本届世界杯头号射手姆巴佩也出现在了训练场上。

法国队的训练从当地时间下午6点开始,前15分钟对媒体开放。前5场比赛攻入5球的姆巴佩在场上不时与队友格列兹曼以及登贝莱开玩笑,面对两天后与摩洛哥队的半决赛,他脸上写满了自信与轻松。

中场大将琼阿梅尼以及后卫于帕梅卡诺都没有参加当天的训练,两人在对阵英格兰队的四分之一

决赛中都首发出场,琼阿梅尼还攻入了第一粒进球。法国足协没有透露两人缺席的原因,不过有法国媒体报道,于帕梅卡诺嗓子不舒服,而琼阿梅尼在上一场比赛中遭遇碰撞受伤。

法国队主帅德尚将在当地时间13日举行赛前新闻发布会,到时肯定会透露琼阿梅尼和于帕梅卡诺能否出场的消息。

本届世界杯半决赛于当地时间13日晚上打响,首场比赛是阿根廷队对阵克罗地亚队,法国队与摩洛哥队的比赛将于当地时间14日晚举行。

记者 王子江 肖亚卓



法国队球员姆巴佩(资料图)。

新华社记者 李明 摄

拍卖公告

本院于2023年1月14日10时至2023年1月15日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:盐城市盐都区潘黄街道前进办事处杨坝居委会1幢(含室内装潢)。

二、评估价:310.86万元,起拍价:217.602万元,保证金:43万元,增价幅度:1万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院
二〇二二年十二月十四日

交房公告

尊敬的盐城优步花苑业主:

由盐城启辉置业有限公司开发的,位于高新区火炬路与东进路交会处,优步花苑项目(土地证号:苏(2019)盐城市不动产权第0032050号)11号楼已依据政府相关规定,通过验收。现已符合与您签订的《商品房买卖合同》约定的交房条件,与您签订的《商品房买卖合同》约定的交房时间为2022年12月31日前。

请盐城优步花苑11号楼业主于2022年12月15日-12月18日按《交房通知书》要求携带相关资料至盐城优步花苑11号路物业服务中心办理房屋交付手续。

咨询电话:15371234087

特此公告

盐城启辉置业有限公司
2022年12月14日

停电信息

因预安排检修于12月21日7:00至11:30,影响线路涉及盐东变10kV东热线。

盐东变、盐东镇、东热线代码(120134)影响用户:盐城市亭湖区盐东镇人民政府3207104441476、盐城永信达机械制造有限公司3207404078070、盐城永鑫塑料制品有限公司、盐城市恒宝再生资源有限公司箱变7104966522、东南21#台区、东南28#台区、东南22#台区、东南23#变、东南8#台区、新元2#台区、新元5#台区、新元6#台区、新元3#台区、新元1#台区、新元4#台区、桂英10#台区、桂英14#变。盐灶线代码(120151)影响用户:无。

查询电话:89895598